

## “新技术，真的减轻了我的痛苦”

---

2016-04-01原文

家住炳草岗的陈大爷今天从攀枝花市中心医院心胸外科开开心心的出院了，几个月以来一直困扰他的疾病通过中心医院心胸外科的手术治疗终于得到了治愈，陈大爷兴奋地拉着医生护士的手激动的说：谢谢你们的新技术，真正的是减轻了我的痛苦，解决了我的大难题！

现年61岁陈大爷是一位退休教师，数月前检查发现前纵膈有一个6.0cm大小的肿块，且肿块靠近心脏和大血管，手术风险极大。陈大爷知道病情以后一直忐忑不安，在经过多方咨询后都被告知可能要锯开胸骨做手术。陈大爷考虑到年龄大，对开胸这样的大手术感到十分害怕。这件事情就成为陈大爷和家人心中的一块大石头，压得喘不过气来。偶然的一次机会，陈大爷得知中心医院心胸外科有一种新的技术，可以不开胸解决他的难题，陈大爷抱着试一试的心理来到中心医院心胸外科就诊。中心医院心胸外科医师在充分论证和研究了陈大爷的病情后给陈大爷建议了一种全新的手术方式——经剑突下入路胸腔镜手术，可以不用锯开胸骨，仅用3个1cm左右的小孔就可以切除他的肿块。陈大爷接受了建议。经过术前的充分准备，手术按期进行，手术过程非常顺利，仅仅用了1个多小时，就完整切除了肿块。手术后陈大爷表示疼痛非常轻微，经过心胸外科全体医护人员的精心照顾，陈大爷仅仅3天就痊愈出院了。于是就出现了本文开头感人的一幕。

据了解，经剑突下入路的胸腔镜手术可以切除前纵膈的绝大部分肿瘤，部分的肺肿瘤。相对于传统的正中切口锯开胸骨的开胸手术以及通过侧胸壁入路的胸腔镜手术创伤小，疼痛轻，而且手术中的视野更加清晰，更加安全。目前，中心医院心胸外科已开展多项微创手术，如：胸腔镜肺叶切除术，胸腹腔镜联合食管癌切除术等等，这些微创手术的开展和实施，将更好的服务于攀西地区人民，让攀西地区人民能够得到省内一流的医疗服务。

#### 精选留言

---

暂无...